
	 Bit ću posve otvoren. Kada sam prije devet godina izabran za gradonačelnika, mnogo mi toga nije bilo u potpu-
nosti jasno jer su uzbuđenje i osjećaj odgovornosti bili jači od svega. U međuvremenu sam naučio da je upravljanje 
gradom puno sličnije Vašemu svakodnevnom obiteljskom životu nego onome što obično smatrate politikom. 
	
	 Vi sigurno želite kvalitetnije školovanje za sebe i svoje dijete, bolji auto, veći stan, ali dobro pazite da nitko u obi-
telji ne dobije previše na štetu nekoga drugog. Slično činim i ja. Kada razmišljam koje sam Vaše želje htio realizirati 
i što sam želio napraviti, ne mislim na varljivu statistiku, nego zamišljam Vaš život, život ljudi s brojnim željama i 
potrebama. 
	
	 Kako se danas živi u Rijeci?
	
	 Većina umirovljenika uživa besplatan gradski prijevoz, niz socijalnih olakšica, besplatne tečajeve informatike.
	 Roditelji plaćaju prosječno samo 27% cijene vrtića, a produženi boravak u školama je besplatan. Njihova djeca 
plivaju, treniraju atletiku, gimnastiku ili druge sportove u novim gradskim sportskim objektima.
	 Ambiciozni student ili znanstvenik zna koliko energije i sredstava ulažemo u realizaciju Sveučilišnog kampusa, i to 
na najdragocjenijoj gradskoj parceli koju bi netko drugi možda pretvorio u zatvoreno luksuzno naselje za imućne.
	 Riječka luka prekrcava tereta više nego ikada. Grade se nove ceste. Podaci pokazuju stalan rast broja privatnih 
poduzetnika i zaposlenih te porast ukupnih prihoda u posljednjih pet godina.
	 Mladi, urbani kozmopoliti koriste besplatni wirelless internet, uživaju u energiji brojnih klubova i kulturnih festi-
vala, Art kinu, krcatom Korzu i danju i noću.
	
	 Zastanite sada na trenutak i sjetite se Rijeke prije sedam, osam ili malo više godina, jer ta je Rijeka bila potpuno 
drukčiji grad od ovoga danas, svakako manje atraktivan za rad i život. 

	 Riječko gospodarstvo se mijenja – luka se modernizira, industrija sa seli iz središta grada, razvija se poduzetniš-
tvo i uslužne djelatnosti, u Rijeku dolaze turisti. Prepoznaju nas po bogatome kulturnom životu, modernom uprav-
ljanju energijom, po korištenju novih tehnologija. 
	 Rijeka ima najbolje rodilište, najširi socijalni program, najljepši bazen, najveći karneval!
	 Trajno smo ostali vjerni toleranciji, otvorenosti i hrabrosti. Sve su to pokazatelji koji nas stavljaju daleko ispred 
ostatka Hrvatske.
	
	 Naravno da borba za bolju Rijeku ne prestaje, i da nikakvoj samodopadnosti nema mjesta.
	 Radimo na prometnim rješenjima, vizijama korištenja bivših industrijskih zona kojima treba udahnuti nov život, 
obnavljamo Stari grad, tražimo nove izlaske Rijeke na more.
	
	 Zato Vas molim da se osvrnete oko sebe i razmislite o svojim potrebama i idejama.
Što nam još nedostaje, čega je premalo, kakva je Rijeka iz Vaših snova? Ispunite listić u prilogu, upišite ono što mi-
slite da nedostaje i pošaljite mi ga.
	 To možete učiniti i na www.vojko-obersnel.com ili e-mailom na adresu obi@vojko-obersnel.com.

	 Pokušajmo zajedno dovršiti slaganje mozaika jedne moćne i još bolje Rijeke.
Uoči izbora koji su pred nama pažljivo pratite moj program – i vidjet ćete da su vaše vizije njegov bitan dio.

Dat ću sve od sebe da se one i ostvare.

							       Vojko Obersnel, kandidat za gradonačelnika 

	 Poštovani,
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